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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Podnikatelský plán rozvoje firmy 
Jméno autora: Havránek Jan 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: IES 
Vedoucí práce: Ing. Arnošt Klesla, Ph.D 
Pracoviště vedoucího práce: IES 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání mimořádně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Komplexní pohled na podnikatelský plán v situaci implementace významné investice z úvěrového zdroje patří 
k mimořádně náročným tématům, student zvolil téma jako individuální s ohledem na osobní přístup k datům 
investičního projektu. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Zadání považuji za splněné v plném rozsahu. 

 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Od volby individuálního tématu až po diskuse k interpretaci závěrů analýzy  prokazoval student naprosto 
samostatný přístup ke zpracování tématu a zvládnutí odborné problematiky investičního rozhodování v plné šíři 
rozsahu předchozí výuky. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Autor měl určitou výhodu a oporu z hlediska metodiky vypracování plánu v podobě přístupu ke zřejmě kvalitně 
vypracovanému projektu včetně kapitoly rozpočtu a na něj návazným plánovacím dokumentům firmy. I tak 
prokázal velmi dobrou úroveň znalostí metodických postupů finanční analýzy a finančního plánování. Ocenit je 
třeba z hlediska přidané hodnoty kapitolu 5 zabývající se samostatně ekonomickými dopady úvěru jako zdroje 
investičního rozvoje firmy. Dílčí chyby ve výpočtech, nebo rozdíly vycházející z kontrolních propočtů , které 
vytýká oponent nepovažuji za rozhodující pro hodnocení celého textu.  

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Text práce je komponován logicky, obsahově směřuje k vytčenému cíli a vede čtenáře od teoretických 
východisek ke konkrétním řešením v podobě návrhů autora pro praxi.  

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
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odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Práce čerpá z odpovídajícího okruhu teoretických zdrojů a obvyklých relevantních titulů pro finanční analýzu a 
investiční management . 

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Kapitolu 5 hodnotící důsledky úvěrového financování investice na finanční stabilitu, likviditu a finanční zdraví 
hodnotím jako mimořádně zdařilou z hlediska konceptu řešení tématu a jako příkladnou inspiraci pro další 
podobné práce studentů v budoucnosti.  

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
Velmi kompetentně vypracovaná studie úvěrově financované rozvojové investice české firmy s vysokou přidanou 
hodnotou závěrů pro praxi.  

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 

 
 
 
 
 
Datum: 13.6.2023     Podpis: Ing. Arnošt Klesla, Ph.D 


